

抓党建促队建 抓关键带全面

本报讯(记者 郭成 通讯员 万瑞文)为认真贯彻落实新时代党建工作的总要求,今年以来,乌兰察布市四子王旗公安局党委坚定不移地用习近平总书记新时代中国特色社会主义思想武装头脑,大力加强党的组织建设和党员队伍建设,紧紧围绕“提升党员整体素质,加强基层党组织建设”目标,以“抓党建促队建,抓关键带全面”为主抓手,采取多项措施,把业务工

作与党建工作有机结合,突出重点,创新思路,狠抓落实,全力推动党建工作高质量发展。

抓学习促提升,坚定理想信念。该局党委始终以党的“十九大”和习近平总书记新时代中国特色社会主义思想为统领,紧扣“两学一做”学习教育,通过开展“党支部主题党日”、民主(组织)生活会、“三会一课”、评星定级、民主评议党员等活动,把学习作为提素质、强

队伍的有效手段常抓不懈。

加强支部建设,提高堡垒作用。该局组织各党支部认真学习《中国共产党支部工作条例(试行)》,进一步强化支部书记抓党建第一责任人的责任,以深入推进党支部建设标准化工作为抓手,把党支部建设与业务工作有机结合,同谋划、同部署、同考核,充分发挥党支部的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用

用,不断提高党支部建设质量。

依托活动载体,扎实有效推进。近年来,为进一步丰富党组织生活,该局先后开展了“缅怀革命先烈、重温入党誓词、警体运动会、演讲比赛”等文体活动,给广大党员群众提供了一个展示自己多方面才华的机会,受到了党员、群众的认可和喜爱,营造了和谐、活跃、向上的气氛,有力增强了党组织的凝聚力。

参加演讲受好评 受到表彰获殊荣

扎兰屯讯 近日,自治区监狱管理局东分局举办监狱系统东部区青年民警主题演讲比赛暨共青团表彰活动,扎兰屯监狱领导刘艳臣带队参加比赛和表彰活动,并担任比赛的评委。

比赛中,扎兰屯监狱两名选手声情并茂、激情饱满的演讲获得评委和观众的一致好评。为进一步激励团员和青年民警、职工在团的建设和监狱、公司各项工作中再创佳绩,东分局还对工作中表现突出的团员和民警、职工进行了表彰。扎兰屯监狱王健宇等6人受到表彰。表彰结束后,参赛选手和受表彰人员观看了精彩的文艺演出。

此次活动的开展,有效增强了青年民警、职工的职业荣誉感、责任感、归属感,丰富了民警、职工的业余文化生活,提高了大家干事创业的积极性。(郭炜)



近日,鄂尔多斯市公安局交管支队沿黄公路大队在执法时同时进行直播,让交通违法行为无处遁形。

李亮 王曦 摄



近日,阿拉善盟阿右旗公安局巴彦高勒派出所民警深入田间、地头,坚持从处理“小事情”入手,帮助群众解决“大难题”。民警主动向群众询问农耕生产的所困所急所需,为群众办实事、做好事,受到群众一致好评。

石斌 摄

患者就医争分夺秒 交警开辟绿色通道

赤峰讯 5月1日上午,赤峰市红山区公安分局交警大队接到指挥中心指令,一辆搭载脑出血病人的车辆正从敖汉旗方向驶来,准备前往市医院急救,由于正值“五一”小长假出行高峰时段,请求交警进行护送。

大队接到指令后,立即安排民警准备警车进行护送。当日下午1时许,民警在赤峰高速东出口接到搭载患者的车辆,随后根据辖区的实时路况,为车辆规划了最快的出行线路,并联系支队一大队沿途安排警力开辟绿色通道。民警十几公里护送,仅用时七分钟将患者安全送达医院,为患者就医争取到宝贵的时间。(杨磊 居彬彬)

举办讲堂弘扬传统 集体教育独辟蹊径

本报讯(记者 张璋 通讯员 张宇婷)近日,巴彦淖尔市杭锦后旗看守所组织全体在押人员开展集体教育活动。

该看守所主动邀请弘扬中华优秀传统文化的社会团体代表进监区开展道德讲堂活动,促进在押人员认知自己的违法行为,增强感恩之心,

主动配合管理;组织在押人员熟背《监规》和《一日生活制度》,帮助其树立正确的人生观,学会遵守社会道德规范;开展法律讲座进监区活动,让在押人员全面了解法律援助等相关制度,运用法律维护自身合法权益,有效缓解在押人员的焦虑、恐惧情绪,全面促进看守所安全稳定。

乌海市委政法委印发《通知》 精心安排“大学习”活动

乌海讯 为认真贯彻落实中央政法工作会议精神,深入学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想特别是习近平总书记关于新时代政法工作的重要论述,切实抓好《中共中央关于加强党的政治建设的意见》《中国共产党政法工作条例》等党内制度法规的学习贯彻,近日,乌海市委政法委制定印发了《关于在全市政法系统深入开展习近平总书记关于新时代政法工作重要论述大学习大研讨大培训大调研活动的通知》,对“大学习”活动作出具体安排。

《通知》强调,全市政法各部门要提高政治站位,把学习宣传贯彻习近平总书记关于新时代政法工作重要论述作为当前及今后一个时期的重要政治任务,坚持党对政法工作的绝对领导,坚持以人民为中心的发展思想,树牢“四个意识”,坚定“四个自信”,坚决做到“两个维护”,结合“两学一做”学习教育和“不忘初心、牢记使命”主题教育,扎实开展多形式、多层次、全覆盖的全市政法系统大学习大研讨大培训大调研活动,切实把思想和行动统一到以习近平同志为核心的党中央决策部署上来,确保全市政法工作始终沿着正确方向前进。

《通知》指出,在大学习中,主要是深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神,深入学习贯彻习近平总书

记对新时代政法工作的重要论述,深入学习贯彻《中共中央关于加强党的政治建设的意见》和《中国共产党政法工作条例》,深入学习贯彻新时代政法工作的重要论述,切实抓好《中共中央关于加强党的政治建设的意见》《中国共产党政法工作条例》等党内制度法规的学习贯彻,近日,乌海市委政法委制定印发了《关于在全市政法系统深入开展习近平总书记关于新时代政法工作重要论述大学习大研讨大培训大调研活动的通知》,对“大学习”活动作出具体安排。

信念坚定、执法为民、敢于担当、清正廉洁的政法队伍,切实担负起维护国家政治安全,确保社会大局稳定,促进社会公平正义,保障人民安居乐业的职责任务,为推动建设更高水平的平安乌海、法治乌海提供坚有力实的政治、思想和队伍保障。

《通知》要求,各区委政法委、市政法各部门党组(党委)要把大学习大培训大研讨大调研摆在突出位置,列入重要日程,主要领导亲自研究部署,结合本单位和本系统实际,制定具体实施方案。活动中,要力戒形式主义、官僚主义和过度留痕,坚决防止为学习而学习、为讨论而讨论、为培训而培训。各级政法领导干部要带头深学、带头研讨、带头调研,建立基层联系点督学机制,定期到联系点单位,开展督促、检查和指导,推进活动有效有力开展。要坚持问题导向,突出解决问题,加强对活动中学习、研讨、调研成果的及时汇总和转化运用,积极用于指导工作,完善制度、健全机制、创新方法,用活动成果推动工作开展,以改革发展的成绩检验活动实效。(闫莉)

民警悉心调解 纠纷迎刃而解

百灵庙讯 今年以来,包头市达茂旗公安局百灵庙派出所不断深化警务运行机制,充分运用“枫桥经验”解决基层实际问题,争取把各类风险解决在基层,化解在源头,消灭在萌芽状态。

5月7日,该所接到报警称:在百灵庙镇种羊场十字街西侧有人打架。接报警后,值班民警立即赶往现场,发现一名妇女躺在地上。经询问得知,躺着的女子为张某,因与对门邻居王某争用门前胡同发生口角,后王某在张某头部打了两拳离开。此后,民警通过走访现场围观群众了解到,双方当事人是亲戚关系。

为彻底解决两家矛盾,民警及时组织双方当事人进行调解,向王某讲解了治安案件处理的法律法规,又从亲情角度向王某进行劝解,经过两个小时的不懈努力,双方终于握手言和,达成一致意见。(肖明)

启动警保联动机制 提升快处快赔效力

本报讯(记者 郭成 通讯员 李娜)今年4月24日下午2时33分许,乌兰察布市商都县交警大队事故中队在该县屯垦队镇白脑包村路段,快速处理了一起小型普通客车与电动三轮车碰撞的轻微交通事故,这标志着该大队深入推进“放管服”改革工作,进一步落实轻微交通事故“警保联动”快处快赔机制的具体实践。

据了解,该大队事故中队在接到110指令后,立即启动“警保联动”机制,在与小型普通客车驾驶人投保的中国人民保险公司商都县分公司取得联系后,组织民警快速驶向事故发生地,对事故现场进行勘察,对目击者进行询问,对电动三轮车驾驶人受伤情况进行了解,并将其送往商都县人民医院进行检查,确认无大碍后,中国人民保险公司商都县分公司立即启动轻微人身财产损失赔偿,使该案得以圆满了结。

执法培训现场演示 增强安全防范意识

本报讯(记者 李亮 通讯员 何永胜 宝阳)近日,鄂尔多斯市公安局交管支队荣乌高速公路大队基层中队结合“大培训、大讲堂、大练兵”活动,组织中队民警、辅警开展执勤执法安全防护培训活动。

培训要点主要围绕执勤点选取设置、警车停放、安全设施摆放、执勤站位等安全防护工作开展。培训中,针对当前基层一线民警、辅警面对执法实践中遇到的新情况、新问题,授课人员从法律要求、处置流程、行为举止、策略技巧等方面,就民警、辅警在执法实践中具体“应该怎么做”“不应该做什么”和交通警察执勤执法安全防护等内容进行了直观演示,使参加学习的民警、辅警受益匪浅。此次培训活动,提升了民警、辅警安全防护意识,提高了执法意识和执法水平,进一步推动执法规范化建设再上新台阶。

